

## Замечательная победа

26 июня, день выборов в Верховные Советы союзных и автономных республик останется одним из немногих, памятных дней для трудящихся нашей советской страны.

В этот день, на разных концах нашей родины трудящиеся приходили с одной общей мыслью голосовать за любимого друга, вождя и учителя всего мирового и прогрессивного человечества, за Иосифа Виссарионовича Сталина.

В этот день трудящиеся отдавали голоса, выбирая ближайших друзей и соратников великого Сталина товарищей Молотова, Кагановича, Калининна, Ворошилова, Андреева, Микояна, Жданова, Ежова.

Трудящиеся всей Карелии и нашего района единодушно поддерживали и мысленно голосовали вместе с избирателями Сталинского избирательного округа гор. Москвы, где избирался в Верховный Совет РСФСР тов. Сталин и с избирателями Железнодорожного округа гор. Петрозаводска, где баллотировался тов. Сталин в депутаты Верховного Совета Карельской АССР.

Неопровержимое доказательство этому то, что 8704 избирателей из 8718 по нашему Лоухскому району, или 99,83 проц., имеющих право голоса по выборам в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР явились к избирательным урнам, а 99,2 проц. из них отдали голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

25 избирательных участков из 31 по району добились 100 проц. участия избирателей в голосовании.

На выборах одержана новая замечательная победа блока коммунистов и беспартийных. Партийная организация, общественность, каждый трудящийся имеют право и могут гордиться этой победой. Эта победа всенародное одобрение политики ленинско-сталинской партии и Советского Правительства, новый смертельный удар по врагам, право-троцкистским бандитам—агентам фашизма и буржуазным националистам, по капиталистическому окружению.

Эта победа показывает, что народы советской страны дружной семьей идут под непобедимым знаменем Ленина—Сталина к победе коммунизма.



## Первый депутат советского народа

Избиратели Сталинского округа Москвы ждали этого дня с тем особым внутренним нетерпением, с каким наш народ встречает большой праздник. Такие дни навсегда сохраняются в памяти народа.

Радость, которую трудно передать словами, расцвела в сердце каждого, когда тов. Сталин дал согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу Москвы. Ровно месяц назад—26 мая—130 тысяч избирателей на предвыборном митинге взволнованно и горячо благодарили тов. Сталина за высокую честь и доверие.

Ночь на 26 июня оказалась самой короткой в этом году.

Когда золотая стрелка часов Московской башни Кремля подходит к цифре 6, страна слышит величественный перезвон курантов. С последним ударом распахиваются двери избирательных участков Сталинского избирательного округа Москвы.

Первым к столу избирательной комиссии 27 участка подходит 59-летний кладовщик Сталинского Райинцеторга Архип Иванович Кудряшев. Лицо сосредоточено и серьезно. Вслед за ним голосует молодая девушка Валентина Бачинина. Ей только что исполнилось 18 лет. Она

голосует первый раз в жизни, голосует за Сталина!

Первые избиратели спешат поделиться своей радостью, своей гордостью, своим счастьем со всем советским народом. Товарищи Кудряшев и Бачинина, выходя на улицу, выступают перед радиомикрофоном.

—Мое голосование—моя тайна, — заявляет Валя Бачинина. — Но теперь я уже могу ее открыть. Я голосовала за тов. Сталина. У меня на сердце радость и торжество. Мой голос отдан тому, кто посвятил нам свою жизнь и свой светлый гений, тому кто открыл молодежи все дороги в будущее.

Избиратели Сталинского избирательного округа Москвы, объединенные единой волей, единым желанием со всем советским народом, голосуют с огромным подъемом и воодушевлением за первого кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Сталина. Они идут домой оживленные и веселые унося в памяти незабываемое торжество исторического дня, в сердце неизблемую уверенность в новой замечательной победе Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

(ТАСС)

26 июня—день выборов трудящиеся нашего района встретили как величайший радостный праздник.

Большинством голосов они поддержали кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кемскому избирательному округу Герасима Петровича Марченко.

Большинством голосов избрали они депутатами в Верховный Совет Карельской АССР т. т. Сидорову М. А., Хабарову М. В. и Семенова С. П.

## За товарища Молотова

В исторический день 26 июня Молотовский избирательный округ Москвы жил необычно кипучей жизнью. На ярко убранных улицах звучали мелодии любимых народных песен. К избирательным урнам шли люди разных профессий и возрастов, шли гордые и радостные за свою родину, за партию, за Сталина. Каждый был горд сознанием выполненного долга—он отдаст свой голос Вячеславу Михайловичу Молотову.

Просторный двор клуба Наркомпищепрома СССР. 5 часов утра. Здесь танцуют под баян. Звенит песня о родине. С окрестных переулков стекаются избиратели. Когда открываются двери 5 избирательного участка взору предстает чудесная картина: газоны полевых цветов, красным бархатом задрапированы кабины, ковры.

В раскрытые окна доно-

сятся звуки оркестра. Колонна в 100 избирателей, жильцов дома № 8 по Кривому переулку идет на выборы со знаменами и портретами своего кандидата. Прибывают все новые и новые избиратели.

Воодушевленные чувством советского патриотизма избиратели спешат поделиться им с окружающими. Первым на участке № 50 голосует, приехавший из Архангельска, Челпанов. Опустив бюллетень в урну, он пишет:

„С радостью я голосовал за главу советского правительства Вячеслава Михайловича Молотова, ближайшего соратника великого Сталина. Голосую за товарища Молотова, я голосовал за великое и непобедимое знамя МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА—СТАЛИНА, за коммунизм, за радостную жизнь народов нашей республики“.

(ТАСС)

## Москва—Владивосток

### Беспосадочный перелет В. К. Коккинаки

27 июня этого года в 8 часов 36 минут утра по московскому времени известный всей нашей стране летчик Коккинаки Владимир Константинович со штурманом Бряндинским вылетел в беспосадочный полет из МОСКВЫ во ВЛАДИВОСТОК, протя-

жением 7 тысяч километров на двухмоторном самолете. Самолет стартовал с Шелковского аэродрома, близ МОСКВЫ. К 8 часам вечера 27 июня по московскому времени самолет находился на расстоянии 3560 километров от Москвы.

ИЗ СПАССКА, 28 ИЮНЯ 1938 года.

### Москва, Кремль

Товарищам Сталину, Молотову, Кагановичу, Ворошилову, Ежову.

Перелет Москва—Владивосток выполнен за одни сутки.

Летчик Коккинаки. Штурман Бряндинский.

## Товарищу Сталину

В момент старта наши мысли направлены к Вам—отцу и другу советских летчиков. Ваше имя—знамя советской авиации.

Уверены, что выполним с честью, возложенное на нас высокое задание. Советские самолеты будут летать дальше всех, выше всех и быстрее всех. Тому порукой—готовность Советских летчиков отдать все свои силы, знания и мастерство родине, своему великому народу.

В. Коккинаки

А. Бряндинский

Шелковский аэродром.  
27 июня, 8 часов 30 минут.

### ВЛАДИВОСТОК

### Т. т. Коккинаки А. Бряндинскому

Горячо поздравляем ВАС с блестящим выполнением правительственного задания.

Героический перелет МОСКВА—ХАБАРОВСК—район ВЛАДИВОСТОКА, покрывший свыше 7 тысяч 600 километров труднейшего пути в течении 24 часов и 36 минут, вписывает новую замечательную страницу в историю советской и мировой авиации.

Трудящиеся Советского Союза гордятся вашей победой.

Обнимаем ВАС и жмем ваши руки.

И. Сталин, В. Молотов, М. Калинин, Л. Каганович, А. Микоян, А. Андреев, А. Жданов, Н. Ежов, Н. Хрущев, М. Каганович, А. Локтионов.

## 26 ИЮНЯ СЧАСТЛИВЫЕ НАРОДЫ РСФСР, УКРАИНСКОЙ И БЕЛОРУССКОЙ ССР ВЫБРАЛИ ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ СВОИХ РЕСПУБЛИК

### Итоги выборов в Верховный Совет РСФСР

По сообщению Центральной избирательной комиссии

По РСФСР было зарегистрировано 60 млн. 368 тыс. 858 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет РСФСР. Результаты подсчета голосования показали, что из этого количества избирателей приняло участие в голосовании 59 млн. 936 тыс. 715 человек, что составляет 99,3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Вер-

ховный Совет РСФСР за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 59 млн. 542 тыс. 993 человека, что составляет 99,3 проц. всего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными согласно статьи 80 „Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР“ оказалось 73.226. Бюллетени, из которых вычеркнуты фамилии кандидатов 320.496.

(ТАСС)

### Результаты выборов в Верховный Совет Украинской ССР

По сообщению Центральной избирательной комиссии

На выборах в Верховный Совет УССР приняло участие в голосовании 99,62 проц. от общего количества граждан пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет УССР голосовало за кандидатов ста-

линского блока коммунистов и беспартийных 99,55 проц. к числу голосовавших.

В числе избранных депутатов Верховного Совета Украинской ССР: товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Ежов, Хрущев. (ТАСС)

### Результаты выборов в Верховный Совет Белорусской ССР

По сообщению Центральной избирательной комиссии

В голосовании на выборах в Верховный Совет Белорусской ССР приняло участие 99,65 проц. избирателей, от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Во всех избирательных округах в Верховный Совет Белорусской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

99,19 проц., всего числа, участвовавших в голосовании.

По городу Минску приняло участие в голосовании 100 проц. избирателей. В числе избранных депутатов Верховного Совета Белорусской ССР товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Калинин, Микоян, Андреев, Ежов, Жданов. (ТАСС)

### О результатах выборов в Верховный Совет Карельской АССР

По сообщению Центральной избирательной комиссии

Всего по Карельской АССР имеется 666 избирательных участков и 102 избирательных округа по выборам в Верховный Совет Карельской АССР.

По данным окружных избирательных комиссий зарегистрировано избрание всех 102 депутатов, являющихся кандидатами сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Из общего количества 244.020 избирателей, имеющих право голоса, по выборам в Верховный Совет Карельской АССР, приняли участие в голосовании 243.209 избирателей, что составляет 99,7 проц. от общего числа граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Карель-

ской АССР, голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 240.648 человек, что составляет 98,9 проц. от всего числа участвовавших в голосовании.

Из 102 избранных депутатов — 72 коммуниста и 30 беспартийных. Женщин среди депутатов — 26, мужчин — 76.

В числе избранных депутатов Верховного Совета Карельской АССР — товарищи Сталин И. В., товарищи Молотов В. М., Каганович Л. М., Ворошилов К. Е., Калинин М. И., Андреев А. А., Микоян А. И., Ежов Н. И., Жданов А. А.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет Карельской АССР.

### ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК

Огромное чувство радости и счастья переживали все избиратели в день выборов в Верховный Совет РСФСР.

С именем великого Сталина в сердцах шли к избирательным урнам рабочие и работницы, стахановцы и стахановки, деятели науки, служащие и домашние хозяйки.

По нарядным проспектам Ленинграда уже с раннего утра спешили избиратели на избирательные участки. С огромным подъемом шло голосование в Свердловском, Володарском и Петроградском избирательных округах, где баллотировались тов. Калинин, Жданов, Литвинов. Этот день всенародного праздника даже люди, встречающиеся впервые, улыбаются друг другу, как старые друзья.

Празднично украшены улицы Свердловска. Тысячи избирателей Свердловского-Кагановичевского городского избирательного округа задолго до 6 часов собрались в избирательных участках. Накануне на общегородском митинге они единодушно приветствовали кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Лазаря Моисеевича Кагановича, а сегодня пришли к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за любимого сталинского наркома.

Раньше солнца поднялись десятки тысяч избирателей Сталинграда. Звучки оркестров, хоровые песни огласили улицы тракторно-заводского избирательного округа Сталинграда, где баллотировался тов. Ворошилов. Опустив в урну бюллетень 80-лет-

ний пенсионер Мишин говорит:

— Довелось и мне проголосовать за дорогого Климента Ефремовича. Ведь в 1914 году я с ним работал на царинском заводе. Часто встречал там Климента Ефремовича и слушал его речи.

Когда открылись двери избирательных участков Горьковского-Сталинского избирательного округа города Горького, где баллотировался тов. Ежов, оказалось очень много желающих опустить первым бюллетень в урну. Избиратели при голосовании высказывали свое горячее признание сталинскому наркому, под чьим руководством славная советская разведка разгромила фашистских агентов — троцкистско-бухаринских бандитов.

Гордые, счастливые пришли избиратели Растова-на-Дону на участки голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

На 8 и 9 избирательных участках Ростовского-Ленинского избирательного округа празднично и уютно. Старик-пенсионер участка Ростовской стачки 1902 года Георгий Чепуров, опуская в урну бюллетень говорит: — Я рад, очень рад, что пришлось голосовать за Анастаса Ивановича Микояна.

Согретые единым чувством преданности и любви к своей прекрасной родине, партии Ленина — Сталина, участвовали в выборах Верховного Совета РСФСР миллионы избирателей. Они единодушно голосовали за могучий сталинский блок коммунистов и беспартийных. (ТАСС)

### Минск голосует

Едва первые солнечные лучи озарили утопающую зеленью столицу Белоруссии — Минск, как улицы наполнились жизнью. Зазвенели песни, оркестры. Трудящиеся празднично одетые, в приподнятом настроении, шли на избирательные участки голосовать за счастливую и радостную жизнь.

В первом участке промышленного округа, где баллотировался товарищ Сталин, с 3 часов утра начали собираться избиратели. Со счастливыми лицами подходили избиратели к урнам.

Голосует Никита Степанович и Ольга Михайловна Крюковы. У них 9 детей. Старшие все работают и учатся. О двух маленьких детях заботится государство. Недавно родителям выдано 6 тысяч рублей — пособие по многодетности. 8 июля они получают еще 4 тысячи рублей.

В 5 участке Ленинского избирательного округа впервые голосует слесарь паровозного депо 18-летний Лукиян Я., — говорит он, — голосую за Сталинскую Конституцию, которая обеспечивает счастливой советской молодежи, право на образование, на труд, на отдых.

(ТАСС)

### Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

Итоги выборов в Верховные Советы Казахской, Киргизской, Азербайджанской и Узбекской ССР

По сообщениям Центральных избирательных комиссий

На выборах в Верховный Совет Казахской ССР приняли участие 99,2 проц. от общего числа граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,5 проц. общего числа участвовавших в голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Казахской ССР — товарищи Сталин, Каганович, Ежов.

На выборах в Верховный Совет Киргизской ССР приняло участие 98,23 проц. от общего количества граждан пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Киргизской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,1 проц. всего

числа, участвовавших в голосовании. Трудящиеся Киргизии, демонстрируя свою преданность партии Ленина — Сталина, единодушно избрали в Верховный Совет Киргизской ССР великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников — Вячеслава Михайловича Молотова, Михаила Ивановича Калинина, Климента Ефремовича Ворошилова, Лазаря Моисеевича Кагановича, Анастаса Ивановича Микояна, Николая Ивановича Ежова.

На выборах в Верховный Совет Азербайджанской ССР приняло участие 99,36 проц. из общего количества избирателей. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,59 проц. всего числа участвовавших в

голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Азербайджанской ССР товарищи: СТАЛИН, МОЛОТОВ, КАГАНОВИЧ, МИКОЯН, ЖДАНОВ, ЕЖОВ, БЕРИЯ, БАГИРОВ.

На выборах в Верховный Совет Узбекской ССР приняло участие в голосовании 97,93 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Узбекской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,57 проц., принявших участие в голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Узбекской ССР товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Ежов.

(ТАСС)

## На выборах в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР трудящиеся Лоухского района одержали новую победу блока коммунистов и беспартийных БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ ИЗБРАННИКАМ НАРОДА!



Сидорова Мария Афанасьевна—депутат Верховного Совета Карельской АССР от Лоухского избирательного округа.

### Голосовали все избиратели

Задолго до начала тайного голосования собрались колхозники и колхозницы колхозов „Красный актив“ и „Красный труд“ в красный уголок дер. Вичино. Накануне дня выборов за полсутки раньше, невзирая на дождь и встречный ветер колхозники колхоза „Красный труд“ дер. Парвозеро и Партозеро в 6 часов вечера за 10 километров приехали в дер. Вичино для того, чтобы первыми отдать свои голоса.

Накануне дня выборов 25 июня состоялся вечер молодежи, где активное участие приняли Кириченко, Сергеев и Горинцев Д.А.

Горинцев с 14 по 25 июня провел большую разъяснительную работу по выборам в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР. Он организовал кружок по изучению „Положения о выборах“, вовлек в кружок всех колхозников и колхозниц. В результате этой работы выборы прошли с большим успехом. 100 проц. избирателей явились на избирательный участок и 100 проц. отдали голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. В. Анхимков



Хабарова Мария Васильевна—депутат Верховного Совета Карельской АССР от Чупинского избирательного округа.

### Выборы прошли с большим под“емом

Еще только 4 часа утра, а возле избирательных участков биржи 971 километра и разезда Амбарный очередь. Много собралось избирателей. Здесь можно встретить и молодежь и стариков, и старух. Здесь 82-летняя Мария Лифинцева и 60-летний Иван Максимович Холопов с женой. Здесь и женщины с детьми, как Румянцева Дуся.

И каждый из них хочет голосовать первым, но, к сожалению, всех пропустить первыми нельзя. И первыми отдает свои голоса семья Федора Кузьмича Кононова. Сам Кононов, жена, брат и племянник. На участке 971 километра первым явился т. Плиг с женой.

Избирательные участки празднично встретили избирателей. На стенах развешаны портреты вождей, лозунги, призывающие к повышению бдительности, ненавидеть, разоблачать и выкорчевывать врага, плакаты, показывающие наши достижения.

По-праздничному одетые избиратели, встречаясь и здороваясь с товарищами, поздравляют с праздником. К дню голосования на бирже 971 километра хорошо оборудован физкультурный городок. Построены „гигантские шаги“, турник, кольца, брусья и т. д.

В клубе проходят танцы. Гармонь сменяет струнный оркестр, в составе 14 человек. Вечером демонстрировалась кинокартина „Две встречи“.

Круглые сутки работали столовая и буфет. Вот проходит 55-летняя Тяхтина А. Ф. Как же не голосовать за лучших людей нашей родины, горит она. Я и мой муж при царском строе остались совершенно неграмотными, а вот при советской власти мои дети все стали грамотными. Один сын работает трактористом на Амбарном механизированном лесопункте, другой шофером, дочь работает на почте письменосцем и 12-летний сын учится в средней школе.

Я с радостью отдаю свой голос за тов. МАРЧЕНКО и тов. СИДОРОВУ потому, что знаю, что они оправдают наше доверие и мы будем жить еще лучше. В обоих участках в основном голосование закончилось к 2 часам дня. Явились 100 проц. избирателей и отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. По участку 971 километра за блок коммунистов и беспартийных голосовало 98 проц., а по участку ст. Амбарной—99,3 проц. Избиратели вместе с тем в беседе поставили вопрос перед руководящими и общественными организациями и агитаторами не забывать их, продолжать вести большую работу, сделанную во время избирательной кампании, рассказывать о наших достижениях, биографии любимых вождей, о событиях в стране и за границей и прочее. В свою очередь некоторые агитаторы дали слово, что они будут заниматься с избирателями, как занимались и в период подготовки к выборам.

Окончилось голосование и избиратели культурно отдыхали, танцевали, играли, пели и тем закончился день выборов.

День выборов показал, что на наших участках учтены и исправлены ошибки прошлых выборов в Верховный Совет СССР, когда наш участок был одним из последних в районе. Здесь одержана новая, еще большая победа блока коммунистов и беспартийных. Выборы прошли как величайший праздник.

Хачемизов

### Голосовали за торжество счастливой жизни

Ровно в 6 часов утра, 26 июня председатель избирательной комиссии участка №4 рудника „Самойлович“ т. ЛОСЕВ, на основании ст. 66 избирательного закона призвал избирателей приступить к голосованию.

Первый подошел к секретарю, получить избирательные бюллетени, старый производственник, кузнец, член ВКП(б) т. Неувонен. Вторым человеком подошла одна из лучших работниц бригадир т. Макарова, которой только что исполнилось 18 лет и которая впервые в жизни участвует в голосовании.

К столу, за получением избирательных бюллетеней один за одним подходят, стахановцы и ударники с веселым выражением на лице. 26 июня—день выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР на руднике Самойлович превратился действительно во всенародный праздник.

Помещение избирательного участка украшено лозунгами, плакатами и портретами. Несмотря на плохую погоду, шел проливной дождь, рабочие орга-

низованно идут в избирательный участок, чтобы отдать голоса за сталинский блок коммунистов и беспартийных. К 7 часам утра проголосовало 86 человек, к 8 часам 129 человек, к 9 часам 169 человек, к 10 часам 181 человек, к 11 часам 200 человек и к 12 часам дня закончили голосование. Приняло участие 217 человек,—100 проц. к числу имеющих право голоса.

Для обслуживания избирателей был организован буфет, настольные игры, два патефона.

Везде слышны: смех, песни, пляски, гремит радиопередача, вечером в клубе была постановка.

Голосование на избирательном участке вылилось в торжество счастливой, радостной, свободной жизни трудящихся, как торжество социализма. Трудящиеся еще раз показали преданность своей родине, своему правительству, любовь и преданность великой партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА и еще теснее сплотились вокруг вождя и друга всех трудящихся товарища СТАЛИНА.

А. Хорев

## В столице Советской Украины

Нарядной и величественной проснулась утром 26 июня столица Советской Украины. Группами, семьями, в одиночку идут трудящиеся Киева к избирательным участкам. Разукрашена красными знаменами, портретами кандидатов в депутаты Верховного Совета УССР.

В клубе завода „Ленинская кузница“ — 11 участков Сталинского избирательного округа. В 6 часов утра. Рабочие завода, первыми выдвинувшие кандидатом в депутаты Верховного Совета УССР тов.

Сталина, первыми пришли голосовать за своего кандидата. Конверт за конвертом опускаются в урны. Счастливые хозяева цветущей столицы Украины отдают свои голоса великому Сталину.

Солнце щедро заливаает улицы, сады, парки цветущего города. Именем Сталина начался этот исторический день в городе по берегу Днепра. С именем Сталина шли трудящиеся столицы Украины на выборы.

(ТАСС)

## Пусть они работают и руководят, как учит тов. Сталин

Ровно в 6 часов утра в Чернореченском избирательном участке началось голосование. Колхозники с нетерпением ждали этого момента.

Первой к избирательным урнам подошла 60-летняя Ольга Васильевна Кузнецова. Она заметно волнуется, бережно и торжественно опускает бюллетень, проговорив: „вот и я выполнила свой гражданский долг“. Вслед за ней проголосовала 18-летняя Валя Афанасьева.

Но к столу секретаря участковой избирательной комиссии, выдающего бюллетени и конверты, подходят все новые и новые избиратели. Многие из них, особенно престарелые, 87-летний, слепой Егор Ильич Таурьянин, 85-летняя Матрена Васильевна Кораблева и 80-летняя Вера Ильична Андреева еще с вечера беспокоилась, как бы не споздать.

В комнате ожидания избирательного участка весело. Со своим патефоном пришел фельдшер Пашков. С большим вниманием старушки слушают веселые и

радостные песни. Дружно запевают кохозницы КОНАЕВА ДОМНА, СМОЛЬКОВА СТЕПАНИДА, КОНДРАТЬЕВА ИРИНА, ПЕТРОВА СОЛОМАНЬЯ и др. своей старинные поморские песни.

Избиратели Чернореченского избирательного участка дружно голосовали за лучших людей родины, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Уже к 9 часам вечера все 100 проц. избирателей проголосовали полностью. 74-летний Степан Яковлевич Петров, уходя с избирательного участка заявил: „теперь я спокоен, мой голос отдан за лучших людей родины.“ Пусть они работают и руководят нами, как учит дорогой товарищ СТАЛИН.

В день выборов 26 июня избиратели Чернореченского участка продемонстрировали свою безграничную любовь партии Ленина — Сталина, любовь к учителю и вождю всего трудящегося человечества — товарищу Сталину.

П. Воляшин

## Демонстрация единства и сплоченности

С величайшим подъемом готовились трудящиеся станции Энгозеро к радостному празднику, к дню выборов.

В день выборов трудящиеся станции Энгозеро активно шли голосовать за выдвинутых ими кандидатов в депутаты. В этот день, день всенародного праздника трудящиеся Энгозерского избирательного участка, так же как трудящиеся всего Советского Союза, еще раз показали и продемонстрировали как они воедино сплочены вокруг партии Ленина — Сталина.

Молодежь, пожилые, старики, мужчины и женщины радостно встретили этот день. На участке проживает 103-летняя Фекла Кливаева. Она не могла дойти до избирательного участка. К ней и выехали с похлой урной. Она

поблагодарила члена участковой избирательной комиссии. „Мы очень рады, сказала она, что о нас заботится партия, во главе которой стоит великий СТАЛИН“.

В день выборов на избирательном участке в Энгозеро все время торговал буфет. С 11 часов утра до трех часов дня было поставлено три киносеанса. Кино сопровождалось струнным оркестром, в количестве 20 человек.

С 3 до 6 часов дня были танцы. И с 6 часов до поздней ночи была поставлена пьеса и организована художественная самодеятельность. Выступали местные силы, рабочие, с декламациями, частушками и песнями. Они со всей радостью отмечали величайший праздник, день выборов 26 июня.

Г. Кювалов

## „Жалоба“ Ирины Михайловны

В избирательные участки Чупинского избирательного округа и Лоухского района поступила одна единственная жалоба, чрезвычайно интересная по своему содержанию.

Это „жалоба“ Ирины Михайловны Малютиной в участковую избирательную комиссию рудника Хетоламбяно.

На что же жалуется Ирина Михайловна? Вы думаете ее жалоба на то, что избирательная комиссия нарушила избирательный закон? Что она ущемила права Ирины Михайловны, как избирателя? Нет и нет, ничего подобного. И избирательный закон соблюден полностью и права избирателя не ущемлялись.

Ее жалоба совсем иная. Ирина Михайловна — сторожка лавки. До 5 часов утра ежедневно она дежурит, охраняя социалистическую собственность. Она много дней до выборов в Верховные Советы РСФСР и Карельской АССР готовилась первой отдать свой голос на выборах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Но Ирине Михайловне в торжественный день выборов не повезло. Пришла она на избирательный уча-

сток далеко до начала. Правда, два — три избирателя ее перегнали, но и Ирина Михайловна не была в хвосте.

Но случилось „несчастье“. За несколько минут до начала голосования буфетки несли в буфет товары. По их неаккуратности, свалились несколько кусков пирога. Жалеючи, Ирина Михайловна помогла поднять и донесла упавшие пироги до буфета. А в это время, председатель участковой избирательной комиссии тов. Михалюков объявил начало подачи голосов и Ирина Михайловна оказалась сзади нескольких, опередивших ее избирателей.

Вот на это и жалуется Ирина Михайловна. Вот за это она и грозит избирательной комиссии пожаловаться в печать.

Мы сожалеем, что так случилось. Мы также как избирательная комиссия извиняемся перед Ириной Михайловной, но ее жалоба как говорится, не подсудна. Это жалоба большого советского патриота, жалоба первой из первых, каких много в нашей стране, желающего дальнейшего процветания нашей родине, ее славы и благополучия.

А. К.

## На избирательном участке

На избирательном участке всего 336 избирателей. Агитационная работа проходила неплохо. Работали 10 агитаторов. Лучший агитатор учительница Сычева Анастасия Александровна, под руководством которой окончили работу два кружка. Один кружок окончили 24 человека, а второй 18 человек. Она же ежедневно проводила агитацию индивидуально и в агитпункте.

В день выборов первые пришли к избирательным урнам дамские хозяйки Николаевская Екатерина, Шабанова Мария и другие. Еще не было 6 часов утра они явились в избирательное помещение.

В начале работы избирательной комиссии прошли рабочие лесобиржи Котозеро. В 6 час. 30 мин. приехали рабочие пути Кировской железной дороги и в 11 часов колхозники дер. Нижнее Котозеро.

До 9 часов утра проголосовали 102 человека. Всего в день выборов пришло к урнам 327 человек, в том числе 124 женщины.

В день выборов на специально, построенной танцевальной площадке целый день танцевали, играли, пели песни и веселились избиратели. Целый день играл патефон, 3 гармони и баян. Молодежь веселилась до двух часов ночи. Столовая и буфет работали

без перерыва, до 11 часов вечера, где было разнообразное меню обедов и завтраков.

Но не обошлось и без казусов. Непристойно вел себя в день выборов доверенное лицо Орлов. Он не оправдал доверия избирателей. Во-первых он ничего в этот день не делал, во-вторых напился пьян и вел себя совершенно недопустимо.

Акилов.

## ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР А. С. КРУПИН

На основании постановления Совнаркома Карельской АССР Лоухское сельпо производит регистрацию охотников профессионалов и любителей, проживающих на территории Лоухского и Боярского сельсоветов.

Все охотники, имеющие охотничьи и другие ружья обязаны таковые зарегистрировать в срок с 1-го июня по 1-е августа.

Регистрация производится в правлении Лоухского сельпо.

Заведующий заготовительным отделом  
ЕВДОКИМОВ.

Артели „Полярный горняк“ требуются: квалифицированные мастера: портные, сапожники, парикмахеры.

Обращаться в контору правления ст. Лоухи, дом Михайлова.

Правление

Лоухская Райтипография Каргосиздат пос. Лоухи Карельской АССР. Райлит № 976 Тир. 1500, Заказ № 195

## Досадное упущение

26 июня, день выборов в Лоухах прошел с большим воодушевлением. Непрерывной вереницей, празднично одетые, в лучших костюмах, шли избиратели к урнам, помещающимся в здании железнодорожной школы.

Но по дороге в избирательный участок их радость омрачалась одним обстоятельством. Сходя с центральной дороги, по пути к школе они попадали в непролазную грязь, пачкали и портили обувь.

Спрашивается разве у руководителей избирательной комиссии, сельсовета и райисполкома не хватило догадки, чтобы к этому знаменательному дню проложить каких-нибудь 20 метров если не мостков, то досок и не заставлять людей барахтаться в грязи.

Необходимо райисполкому придумать еще вад этим и сделать соответствующий вывод, так как эту „дорогу с препятствиями“ приходится преодолевать каждый раз, для того чтобы попасть в клуб.

Инструктора Дома Народного творчества.

Е. Судаков  
О. Турцевич

## Государственное пособие

### многодетной матери

Президиум Лоухского райисполкома 6 июня 1938 года назначил, а Совет Народных Комиссаров Карельской АССР постановлением от 20 июня 1938 года утвердил назначение, на основании пункта 10 постановления ЦИК и СНК СССР от 27 июня 1938 года, государственного пособия многодетной матери Анне Антоновне Маттинен, на восьмого ребенка Николая, родившегося 25 апреля 1938 года, в сумме 2000 рублей ежегодно, до достижения пятилетнего возраста последним. М. Смоленников